

跳水世界杯西安站



陈芋汐 / 全红婵女子双人10米台夺冠 新华社图

4月14日,2023年跳水世界杯西安站的比赛在西安奥体中心游泳跳水馆展开,中国队在主场迎来今年国际赛事首秀。在首日四个项目的决赛争夺中,中国跳水队发挥出色,包揽全部金牌。

勇夺首金:全红婵/陈芋汐优势明显

在女子双人10米台决赛中,全红婵/陈芋汐以60多分的巨大优势夺得中国队的金牌。

比赛中,全红婵和陈芋汐配合默契,频频上演水花消失术,最终以373.20分夺得冠军,英国组合以310.44分获得亚军,德国组合以282.78分获得季军。前中国跳水名将郭晶晶在现场观战助威,见证全红婵和陈芋汐夺得金牌。

4月16日,全红婵与陈芋汐将在女子单人10米台的比赛中同场竞争。创办于1979年的跳水世界杯,

是世界泳联举办的最高级别跳水单项赛事,与游泳世锦赛、奥运会并称“世界跳水三大赛”。

作为世界泳联今年的首场赛事,比赛赛制也进行了调整优化,其中个人项目将不再设半决赛,小组赛结束之后直接进行决赛;团体赛和双人赛则只进行决赛,通过缩短赛程使比赛更加紧凑,有助于运动员发挥出更高的水平。

西安站是2023跳水世界杯的首站,5月将在加拿大蒙特利尔进行第二站比赛,8月将在德国柏林进行总决赛。

中国跳水「梦之队」首日包揽四金

喜提二金:杨昊/练俊杰有惊无险

在男子双人10米台比赛中,杨昊/练俊杰以457.23的总分夺得中国队的第二枚金牌。

赛前新闻发布会上,来自陕西的杨昊就表示力争在家乡父老面前发挥出水平,捍卫中国跳水“梦之队”的荣誉。

在比赛中,杨昊、练俊杰虽然出现了一定程度的失误,但还是保住了领先位置,最终夺得冠军。英国组合以418.98的总分获得亚军,乌克兰组合以395.01的总分获得季军。

连得三金:昌雅妮/陈艺文表现出色

在女子双人三米板决赛中,中国组合陈艺文/昌雅妮发挥稳定,五跳总分329.52分,顺利夺得冠军,这也是本站赛事中国队获得的第三枚金牌。

女子双人三米板是中国队的传统优势项目,夺冠悬念不大。中国队派出陈艺文

和昌雅妮出战,两人经验丰富,表现出色,轻松夺得冠军。英国组合以281.43的总分获得亚军,德国组合以265.26的总分获得季军。

从去年的游泳世锦赛和跳水世界杯,到今年的全国跳水冠军赛,陈艺文/昌雅妮都携手登上最高领奖台。

豪取四金:王宗源/龙道一默契十足

在当天最后一个项目男子双人三米板比赛中,中国组合王宗源/龙道一以484.74的总分夺冠,中国队包揽了当天产生的四枚金牌。

中国队派出了最强阵容出战本站比赛,男子双人三米板项目由奥运冠军王宗源首次搭档“00后”选手龙道一。

去年的游泳世锦赛和跳水世界杯,王宗源搭档曹缘两次夺冠。今年的全国跳水冠军赛,王宗源搭

档郑九源,但郑九源在第四跳和第六跳中均出现明显失误,其中第四跳更是因动作失败没有分数,最终两人爆冷无缘金牌,仅得第14名。

中国跳水队在西安站大胆变阵,由王宗源搭档龙道一。虽然首次搭档,但王宗源和龙道一在比赛中默契十足,表现惊艳。英国组合以414.75的总分夺得亚军,德国组合以389.34的总分夺得季军。

羊城晚报记者 龙希

刷新职业棋坛最大年龄差纪录 96岁“奶奶棋手”战胜20岁对手

那位96岁赢棋打破自己丈夫留下的世界纪录的“奶奶棋手”,又把丈夫的另一项纪录刷新了。上个月,刚度过96岁生日的日本女子围棋选手杉内寿子八段,在日本第49届棋圣战预选赛

中击败宫崎龙太郎七段,从而成为人类历史上有棋谱记载的最高龄获胜的职业棋手,刷新了自己已故丈夫杉内雅男九段的纪录(95岁)。本周五,杉内寿子更进一步,她在日本第62届十段预选赛上,逆转了横田日菜乃初段,刷新了职业棋坛最大年龄差的高龄胜利纪录——此前的纪录由杉内雅男在2015年创造,当时他击败了比自己年轻74岁的对手外柳是闻,杉内寿子则比2003年出生的横田日菜乃年长了76岁。

2017年,杉内雅男以97岁高龄去世时,杉内寿子就曾立下誓言:“我的丈夫始终是现役棋手,所以我也必须尽全力去下。”杉内寿子在疫情期间曾遭遇了整整19连败,跨度长达795天,但她却越挫越勇,在去年2月重新打开“胜利账户”。

杉内寿子1942年定段,如今已逾81年。她师从著名女子围棋手喜多文子,两位妹妹也都是职业名将。杉内寿子在1983年成为世界首位女子八段棋手,20世纪末,她还曾担任东京棋协会长。

对横田日菜乃的比赛,持续了5个半小时,对宫崎龙太郎的比赛,更长达7个半小时。这样的职业赛事,对于壮年棋手的体力和脑力都是一种不小的考验,96岁的杉内寿子却可以从容端坐,不动如山,从容应变。对横田日菜乃的比赛中,她开局就落入下风,却稳扎稳打鏖战良久,最终慢慢将对方的优势蚕食殆尽。多达293手的激战,在AI复盘时显示出非常波折的胜负走向轨迹,在杉内寿子的脸上却完全不着痕迹。

从状态的回升势头来看,她还能继续创造新的传奇,丈夫留下的96岁10个月的最高龄获胜纪录(遗憾的是未保留棋谱),还等着她去超越。杉内寿子证明了围棋是一项可以超越年龄的竞技项目,也证明了围棋在人工智能时代依然具有震撼人心的魅力。

羊城晚报记者 赵亮晨

朱婷回应无缘MVP:这个赛季我有自己的目标

中国名将朱婷效力的意大利斯坎迪奇队于4月13日夺得女排欧联杯冠军,朱婷收获伤愈后的首冠;遗憾的是无缘欧联杯最有价值球员(MVP)——欧排联把MVP颁给了斯坎迪奇队的新秀,接应二传安特罗波娃,赛后引发争议。

4月14日,朱婷回应此事时表示:“重要的是这个赛季我有自己的目标,事实证明我做到了。”

此次夺冠对朱婷来说意义重大,毕竟是东京奥运会受伤、做完手术后的第一个冠军,距离上一次夺冠已有845天。在重返赛场的第162天收获冠军,证明她在重新出发后已步入正轨。

从欧联杯表现来看,朱婷在球队中的作用毋庸置疑,不但各项数据排在前列,总得分排名第一,进攻效率排名第三,而且在几场比赛中都起到扭转乾坤的“大腿”级作用。如八进四附加

赛首场比赛、八进四第一回合比赛,朱婷都被评为全场最佳球员,半决赛首回合拿下全场最高分,决赛首回合单场得分首次达到30分。不过,在MVP评选中,朱婷却输给了数据并不如她亮眼的安特罗波娃。

对此,朱婷回应道:“第一次打欧联杯,起初并不知道有这个奖项,所以谈不上期待,但听说这个结果,确实愣了一下,不过很快就释然了。MVP给谁可能会有种种原因,个人左右不了,重要的是这个赛季我有自己的目标,事实证明我做到了。”

从现场颁奖视频来看,虽然无缘MVP,但朱婷仍与队友们欢笑拥抱庆祝,队友还把庆祝的香槟倒在了她的头上,队内气氛融洽。实现了赛季目标,朝着下一个目标进发,朱婷将更为坚定。

羊城晚报记者 苏苒

WTT新乡冠军赛

4月14日,2023年WTT(世界乒乓球职业大联盟)继续进行中国。男单半决赛,樊振东以4比3战胜韩国选手林仲勋,梁靖崑以4比2战胜中国台北选手林昀儒,樊振东梁靖崑将决赛争冠。女单半决赛,王艺迪以4比1击

樊振东打满七局,国乒提前锁定男女单冠军

败陈幸同,孙颖莎以4比0战胜陈梦,孙颖莎王艺迪会师决赛。

男单半决赛,林仲勋给樊振东制造了很大的压力。本场比赛,樊振东先以11比8、11比6连下两城,随后林仲勋以11比5扳回一局。第四局,樊振东以12

比10再下一城,但林仲勋积极调整,以11比8、11比6把大比分扳平。决胜局,林仲勋开局连得2分领先,双方比分一度来到8平,最终樊振东以11比9战胜对手晋级。尽管不敌樊振东,但林仲勋能够战胜日本选手张本智和

等名将晋级半决赛,表现已十分亮眼。“今天一上来心态放得比较好,因为之前跟梦姐比赛我输得比较多,所以这次是一种拼对手的心态。”赛后接受采访时孙颖莎表示,自己做好了全力以赴去

拼的准备。她表示经过了大赛的历练,自己在场上更加自如应对,还是成长了不少。展望明天与王艺迪之间的决赛,孙颖莎认为两人相互非常熟悉,希望能够好好享受决赛。

羊城晚报记者 詹淑真

东莞长安840万大奖得主 您还不来领奖吗?

一般情况下,大部分中得大奖的彩民在中奖后一个星期内就会出现福彩中心领奖。但在东莞,有一个840万元的大奖,一个月过去了仍然没人来领奖。3月12日晚,双色球游戏进行第2023027期开奖,东莞揽获2注双色球一等奖,分别由塘厦镇44101227销售网点及长安镇44101230销售网点中出,单注奖金840万多元,中奖彩票均是10元5注单式票。其中,塘厦大奖得主在3月15日早上便来到东莞福彩中心领奖,但长安的大奖得主却迟迟不现身,从中奖至今已经过去一

个多月。按照规定,大奖最后兑奖日为5月10日。

根据《彩票管理条例实施细则》第三章第四十一条规定:“彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。”如中奖者不能在规定的时间内及时兑奖,将视为弃奖,根据《彩票管理条例实施细则》第四章第五十七条规定:“逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。”

在此,提醒广大彩民,请购彩后保管好彩票,并及时、认真核对开奖信息,避免错过兑奖时间。

此外,由于目前电脑彩票采用热敏纸打印,所以购彩者在保管彩票时,还要注意防水、防热,以避免因为接触水源和高温物体,导致字体消失等情况发生。

据了解,东莞福彩中心曾出现两个双色球一等奖弃奖。2013年6月9日东莞中出双色球第2013066期一等奖奖金602万多元,中奖者最终没有前来兑奖;2015年11月10日双色球第2015132期东莞中出双色球一等奖2注,总奖金2565万多元,中奖者在最后兑奖日没有出现福彩中心兑奖,最终成为当时福彩史上最大的弃奖。

Advertisement for the 8400000 lottery prize. It features a megaphone graphic with the text '840万大奖得主,您快来领奖吧!' and a QR code. The text also includes '今日吉字:尚' and '今日吉时:子时、卯时、午时'.

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 方志良 插图 采采

梅州两彩民“超给力”刮中30万元大奖

4月5日,梅州市大埔县湖寮镇新城路19号的44070720销售站点传来喜讯,两位合买的彩民喜中“超给力”一等奖30万元,这也是梅州市兔年首个福彩即开票一等奖。

“她们跟我再三确认,才敢相信自己真的中了大奖,现场就打电话给家人报喜讯了,两人都激动得大声欢呼。”据站点业主颜女士介绍,当天下午,两人先是买了5张彩票,中得10元,便再购买了一张“超给力”,没想到刮中了30万元的大奖。

作为站主,颜女士也非常高兴彩民中得大奖,这也是站内第一次中出刮刮乐即开票一等奖。“彩民购彩不仅做了公益,还获得了大奖,希望彩民们多中奖,好运继续!”

近日,中奖彩民张女士(化名)和张女士(化名)携同家人来到市福利彩票发行中心办理兑奖手续,两

家人的喜悦之情溢于言表。她们向工作人员讲述了中奖经历,双方都表示,自己平常偶尔经过福利彩票销售站点时,都会买几张试试手气。

当天,张女士刮了好几张才中得10元,没想到最后选的一张“超给力”居然中了大奖。“当时反复看了好几张彩票,现在真的兑奖了才有真实感,真的太幸运了!”张女士激动地说。

据悉,福彩刮刮乐“超给力”票面色调整体由红、金构成,直击重点,简洁明快,主题突出,即买即开即兑,返奖率高达65%。该票分为10元、20元、50元三款面值,对应头奖分别是30万元、80万元、100万元。统一采用的“对数字+特殊图符”玩法,简单易上手,备受广大彩民朋友喜爱。而这次幸运彩民中的,便是10元面值的最高奖。

(黄颖琳 胡晓英)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年4月14日

Table for '南粤风采' 36选7 lottery results. It lists the winning numbers (07, 15, 19, 06, 14, 36, 11) and special numbers (07). It also provides a breakdown of prize tiers from first to sixth place, including the number of winners and the prize amount for each tier.

Table for '好彩1' lottery results. It shows the winning numbers (07, 马, 春, 东) and a breakdown of prize tiers from first to sixth place.

Table for '七星彩' lottery results. It lists the winning numbers (8, 6, 0, 0, 4, 5, +1) and a breakdown of prize tiers from first to sixth place.

Table for '好彩2' and '好彩3' lottery results. It provides details for the second and third prize tiers, including the number of winners and prize amounts.

Table for '3D' lottery results. It shows the winning numbers (5, 0, 3) and a breakdown of prize tiers from first to sixth place.

Table for '排列3' and '排列5' lottery results. It provides details for the 3-digit and 5-digit permutation games, including winning numbers and prize amounts.

彩票故事

插图:采采

周末加班回家,沈烟和同事边走边聊,突然,同事指着不远处说:“你看那个人,是不是你弟弟沈青?”沈烟定眼一看,还真是沈青。只见他双手插兜,神情落寞,茫然地边走边用脚尖踢着路边的石子。沈烟快步走上前,扯了扯他的衣袖。沈青抬头看到姐姐,嘴角扯了扯。“和爸妈吵架了?”“没。”沈烟好奇地问:“考公务员不好吗?”“不是不好,是我不喜欢。”“那你为什么不去考?”沈烟沉默片刻,小声说:“妈妈想我考公务员。”

大号强势 连号走热

析福彩玩法走势

36选7:05、16、19、20、26、29、33。双色球:13、14、19、24、28、29后区:10、14、15。福彩3D:01、04、08。(源源)

“他们不会同意的。”“你怎么知道他们不会同意?”“妈妈一直想我考公务员。”沈烟说:“你和爸妈好好聊聊,将话题聊开,他们未必不会同意的想法。”沈烟接着说:“人生很多事,都需要你自己去争取,你都没争取过,怎么就认为不行呢?”沈青沉默的内心顿时豁然开朗。“我知道了,姐,我会努力的。我先去买彩票了,晚上和爸妈好好聊聊。”说完就欢快地准备跑。

沈烟从口袋中掏出2元钱和一张旧彩票,说:“给我也买张彩票,号码和旧彩票的一样。”“好吧,如果你中奖了,就给我投资开彩票店吧。”“还没中奖呢,你就惦记上了?”沈烟好笑地点头。吃过晚饭,沈青给爸妈一人倒了一杯茶,认真地和父母沟通,沈烟也在旁边劝。爸爸最先被劝动。妈妈看到“3:1”的“局势”,没好气地对沈青说:“你长大了,我管不了你,你若

有本事凑到钱,你就开彩票店,凑不到就老老实实给我去考公务员。”正在这时,彩票开奖了,看着滚筒里的数字一个滚出,沈青双手合十祈祷,看了看自己买的彩票,又看了看沈烟买的彩票,欢喜地跳起来,说:“姐,你中了二等奖。妈,我的资金有了,您可不准反悔啊。”妈妈又好气又好笑,打了沈青的头一下,算是默许了。(熊燕)